

## **Состоялся Турнир по фехтованию на саблях на Кубок директора**

4 марта в спортивном зале Средней общеобразовательной школы Союза машиностроителей России состоялся Турнир по фехтованию на саблях на Кубок директора.

Турнир был торжественно открыт под звучание Гимна Российской Федерации. Главным гостем и украшением соревнований была Олимпийская чемпионка, двукратный серебряный призер в личном первенстве и многократный победитель и призер чемпионатов мира и Европы Софья Великая. В своем приветствии она пожелала всем участникам удачи и победы.

Открывая турнир, директор ГБПОУ МГОК, член Регионального совета Московского РО ООО «СоюзМаш России» Игорь Артемьев поздравил всех участников турнира, пожелав успехов в предстоящей игре и в преддверии Международного женского дня Игорь Анатольевич обратился с поздравительной речью ко всем присутствующим в зале девушкам. В результате интересной и напряженной борьбы определились призеры и победители соревнований.

Награды победителям и призерам турнира вручила сама Софья Великая, вдохновляя детей на будущие победы в большом спорте, и каждый участник смог получить ее автограф. Поздравляем призеров соревнований. Всем участникам турнира желаем верить в себя и стремиться к дальнейшим победам!